さんしん

マイナンバー制度対応セミナー

~ 平成27年10月から通知されるマイナンバーで何をすべきか? ~



平成27年10月よりマイナンバー(個人番号)の通知が始まり、平成28年1月からは社会保障・税・災害対策の3分野で利用が開始されますが、今後、企業の労務管理実務において、適切な管理体制の整備と運用が求められます。

そこで、三島信用金庫では、企業を経営されている方・企業において人事労務担当者の方を 対象に、マイナンバー制度の概要から企業が対応しなければならない具体的な実務についてわか りやすく説明するセミナーを開催します。

この機会に、是非ご参加いただきますようご案内申し上げます。

日程	平成27年9月17日(木) 13:30 ~ 15:45		
会場	三島商工会議所 1階TMOホール 住所:三島市一番町2-29		
対象	企業経営者、企業の人事労務担当者 など		
プログラム・講師	「マイナンバー導入にむけての実務対応」 講師 : 社会保険労務士法人 名南経営 社会保険労務士 安藤 慎祐 氏		
定員	100名		
参加費	無料		
申込	参加申込書に必要事項をご記入のうえ、平成27年9月14日(月)までにFAXにてお申込ください。 なお、三島信用金庫ホームページ (http://www.mishima-shinkin.co.jp/support_center/yume.html)からもお申込いただけます。		
主催	三島信用金庫		

■お問い合わせ先

三島信用金庫 サポート営業部 法人サポート課

担当: 高野、増田

tel: 055-981-0121 / fax: 055-981-1343 e-mail: keisou4@mishima-shinkin.co.jp

さんしん

マイナンバー制度対応セミナー

)

【参加申込書】

(受付店舗名



三島信用金庫 サポート営業部 法人サポート課 宛 fax: 055-981-1343

貴社名			
	(業種:)	
所在地			
tel		fax	
e-mail			
ご芳名		所属/役職	
ご芳名		所属/役職	

- ◎個人情報の取扱いについて
 - 参加申込書に記入いただいたご芳名等の個人情報は、当セミナーのみに利用します。
- ◎反社会的事業者・団体のお申込みは、固くお断りいたします。

【会場地図】



三島商工会議所 1階TMOホール

■お問い合わせ先

三島信用金庫 サポート営業部 法人サポート課 (担当:高野、増田) tel: 055-981-0121 / fax: 055-981-1343

e-mail: keisou4@mishima-shinkin.co.jp